
  الايقاظ العلمي  في:اختبار    مدرسة  

    نهاية الثلاثي الثاني

  ................الأولى:

   ....................................... واللقب:الاسم 

 

  : -1-السند 

اء ما ᘌلزم لإ  أحمد  حفᘭدها  الجدةᘌقظت أحد يوم الأ  ᡫᣄاح. عداد فطور لᘘالص  

ᢝ خط مغلق ما أ : التعلᘭمة
ᡧᣚ ه ضعᗫ ᡨᣂشᛒ مكن انᘌ أحمد .  

  

          

ّ   بᘭض   خᡧᣆ   حلᘭب 
ᢔᣍلحم   مر  

                          

  : -2-السند 

ضه  أحمد بᚏنما ᛿ان  ᡨᣂالدار اع ᣠراجعا اᗷلو جتم عئا ᘌضر ع  ᗷةفو شكم ةع اض .    

   او              ب       أᝏمل التعلᘭمة: 
  

ي      ᡨᣂشᛒ ائع  أحمدᘘالمتجول. من عند ال  
 

   الخطأ: شطب أ : التعلᘭمة
  

 ائع المتجول.  أᘘات من الᗫᖔي الحل ᡨᣂش 

 ات من محل بيع أᗫᖔي الحل ᡨᣂات المحفوظة. شᗫᖔالحل 

  : -3-السند 

  . اشات صطاد الفر اᣠ الحدᘌقة لᘭ أحمد ᗷعد الفطور خᖁج 

  

  

 لا نعم

 .......
..  

1مع   

1مع   

1مع   

1مع   



ᝏمل ᗷما يناسب : التعلᘭمة
᠑
  ثم ارᗖط ᗷما يناسب                                أ

  

ᢝ ............................  أحمد خᖁج  
ᡧᣚ قةإᘌالحد ᣠ السّ  قمر ن                    اللأ ᢝ

ᡧᣚماء  
                                                                                                                    

قة ᡫᣄالشمس م  
  
  
  
  
  

  

 : -4-السند 

  . ن ᘌقدّم لحيواناته ᗷعض الطّعام أحمد أأراد 

   أرᗖط ᛿ل حيوان ᗷغذائه المناسب : التعلᘭمة

  

  

  

  

  

  : -5-السند 

 أحمد  خر فرᣤ لهآطلب طعاما الᝣلب فإنه لا إ ᝏلت الحيوانات حᡨᣎ شᘘعت أ 

  .  خسا 

    أᝏلها؟    ᘭهل س

شطب الخطأ.   : التعلᘭمة
᠎
  أ

  

 لا نعم

 النّهار   اللّيل 

 2مع 

 1مع 

 3مع 



  .  الدجاجةمام ما تأᝏله أ )X(  أضع علامة  : التعلᘭمة
  قمح ال -                                     

 ل أ تᝏدانال -          الدجاجةᘌد                 

ان  -                              ᡽ᣂالف   

  : -6-السند  

 ن
᠓

  . دجاجة حبᗖᖔاو اعᣗ لᝣل  دجاجقفص ال أحمد ف ظ

ᢝ مدة  الدجاجة  ) تحت X(  اضع علامة : التعلᘭمة
ᡧᣕتق ᢝ ᡨᣎلالᝏالا ᢝ

ᡧᣚ أطول :   
  
  
  
  
  

  : -7-السند 

 ᡨᣛلت أحمد سᗷتة قد ذᙫاتات فلاحظ ان هناك نᘘقة و تفقد النᘌأشجار الحد  .  

ᢝ أ : التعلᘭمة
ᡧᣚ لا تتغذى ᢝ ᡨᣎتة الᙫخط مغلق ثم اشطب الخطأ .   ضع الن  

  

ت.        ᢔᣂتة لأنها كᙫلت النᗷذ*  

  ᛒسقيها . لم  أحمد *ذᗷلت النᙫتة لان       

  

  

 

 

 

 

 2مع 

1مع   

1مع   

2مع   


